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Konec preteklega tedna so prispeli v Ljubljano slovenski otroci iz Westfalije, ki so 
letovali nekaj tednov v Kraljeviči v Domu Franje Tavčarjeve. Na kolodvoru so Jih 
Sprejeli in toplo pozdravili predstavniki izseljeniškega odbora z dr. Jožo Bohinjcem 
ter številne predstavnice ljubljanskih ženskih društev. Po enodnevnem počitku so se 
z vlakom podali spet na svoje domove, v naročja svojih staršev, ki so jih poslali v 
svojo staro domovino z namenom, da jo — rojeni ln vzgojeni na tujih tleh — spoznajol 
in vzljubijo. V nemali meri pa gotovo tudi zaradi tega, da spoznajo in slišijo maternl 
Jezik, ki ga komaj malo razumejo, še težje besedujejo. Toda kar se tega tiče, je 
nepopolna organizacija zakrivila greh, ki ima za posledico, da odhaja danes skupina 
40 vvestfalskih otrok nazaj v tujino, sicer zdravstveno okrepljena in poživljena ob 
obalah našega morja, toda ne da bi bila prav imela priliko slišati slovensko govorico. 
Ob morju je letovala sama zase. Komaj tri prve dni je bila v domu skupaj s slovenska 
rudarsko deco, potem pa je ostala sama zase pod nadzorstvom svojega spremstva. 
Od Slovenije pa je razen potovanja po slovenski deželi z vlakom odnesla le bežen ogled 
Ljubjane med popotnim odmorom, ker nezadostna sredstva niso dala, da bi bili otroci 

dšll tudi na domove svojih staršev, razkropljene po Sloveniji 

Spominska plošča na Dobrem polju, ki Jo 
je napravil francoski kipar Invalid 

Cel le Gaucher 

V LJubljani Je po daljšem trpljenju zatife. 
pila oči gospa Marija Maistrova, vdova p<t 
Ckojnem generalu Rudolfu Maistru, osvo« 

ditelju Maribora ln našega severnega 
ozemlja, v starosti 58 let. Njene zemske 
ostanke so prepeljali v Maribor. Naj v mirit 

počiva! 
t i t 

Spominska svečanost 
na Dobrem polju 

Proslave proboja solunske fronte so s6 
vršile v mnogih krajih. Marsikod je bila $ 
proslavo združena krstna slava udruženja 
rezervnih oficirjev in bojevnikov. Najlep« 
la pa je bila proslava na Dobrem polju, 
kjer je bila v navzočnosti francoskih in ju* 
goslovenskih bojevnikov odkrita spominska 

plošča padlim tovarišem 

Lep narodni praznik v Gornji Radgoni 

Deputacija gornje radgonskega Sokola z vencem ob grobu radgonskih žrtev 
in Maistrovih borce* 

Rudarski otroci iz Westfalije odhajajo 

Veličastno Je naše obmursko sokolstvo proslavilo ob priliki okrožnega zleta 20 letnico 
Jugoslavije ter se obenem poklonilo radgonskim žrtvam in Maistrovim borcem, ki so 
leta 1918 dali svoja mlada življenja na oltar svobode. V obmejni živelj gornjeradgonske 
okolice so neusmiljeno butali pred osvobojen jem tuji valovi. Zdaj živi zadovoljen 20 let 

v svoji lastni domovini Jugoslaviji, zato se je strnilo vse, kar misli narodno 
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Najnovejše 
Maginotova obrambna črta pod zemljo 

SLIKA MIRU IZ NEMIRNIH KRAJEV. Očetje in starejši bratje demon-
strirajo proti »tlačiteljem« in zahtevajo pravico »samoodločbe« za ohra-
nitev svojega rodu, njih otroci oziroma mali bratje in sestre pa nemoteno 
zahajajo v šole, kjer jih uče v njihovi materinščini... Tako je v oz.emlju 
sudetskih Nemcev. In nobena lažniva usta ne morejo zavijati teh dejstev 
ter spraviti s sveta, nihče ne more dokazati, da bi češka večina ne nudila 
nemški irfanjšini istih možnosti za ohranitev lastne narodne kulture, 

kakor jih nudi sebi 

Utrdbe segajo sedem nadstropij globoko pod zemljo. Tik pod površino 
aemlje, a pod meter debelim betonskim krovom je prostor za službujoče 
vojake. Nato slede prostori za vojaška stanovanja, za municijo in tele-
fonsko centralo, za bolnico, za kolodvor in končno za vojaške magacine. 
Vsi prostori so zvezani med seboj z dvigalom in stopnicami (Več o tem 

na 10. strani) 

ZAŠČITA LONDONA PRED ZRAČNIMI NAPADI. Angleži so si izmislili 
nekoliko sto balonov, ki jim je namen dvigniti okrog prestolnice nevarno 
mrežo jekletnih vrvi. Nobeno sovražno zračno brodovje ne bo imelo pogu-
ma, zlasti ne ponoči, da bi se poskusilo s to oviro, ob kateri ga čaka 
poguba — tako si predstavljajo to stvar vsaj izumitelji te svojevrstne 

zračne obrambe 

Pogled na utrdbe od zgoraj 

križem sveta 

SIAMSKI KRALJ PR A J ADHIPOK zapusti 
V oktobru Angleško in se vrne v svojo 
domovino, iz katere ga je svoječasno pre-

gnalo revolucijsko gibanje 

General Syrovy, generalni inšpektor 
češkoslovaške armade 

frINOžICA PRED ANGLEŠKIM ZUN. MINISTRSTVOM. Vsak dan se zbira pred 
poslopjem angleškega ministrskega predsedstva velika množica, ki pričakuje z nape-
tostjo, kaj bo mogla iz te hiše zvedeti novega. Tu proučuje angleška vlada namreč 

vsak dan položaj v zvezi z. delikatnim češkoslovaškim vprašanjem 

Iz dežele sudetskih Nemcev 

USTI NAD LABEM, znano mesto severne češke, ki ga srečujemo v zadnjih dneh 
v poročilih o neprestanih spopadih 

Pogled na mesto Loket v enem izmed severnočeških okrožij 

Admiral sir Roger Backhouse, novi šef 
angleškega domovinskega brodovja, ki se 
je zbralo, kakor znano, te dni v Severnem 

morju na velike »manevre« 



Tedenska kronika 

IDRAVJE IN POLITIKA. Angleški ministrski predsednik Nevilie Cht 
erlain ima navado, da se vsako Jutra, preden odide v Downlng Stri 
prehodi po James Parku. Tq ga vidimo na takgnem sprehodu, Id Jih 

opustil ntoi v zadnjih kritičnih dneh, t spremstvu njegove žene 

S®? 

FRANCOSKA KOLONIALNA 
KONJENICA. V okviru velikih 
manevrov francoske vojske je 
francoska severnoafriška ko-
njenica (spahijl) priredila svojo 
Slikovito »fantazijo«, priredi-
tev, bi mora zadivlti vsakega 
gledalca po svoji pestrosti in 

spretnosti izvajalcev 

,ORD RUNCIMAN SKUŠA POMIRJEVATI. Slika je posneta v trenutku, 
o je z balkona Czerninovega gradu v Petrohradu skušal pregovoriti 

nemške demonstrante, naj so mirno razidejo 

STRAH PRED VOJNO VSEPOVSOD. Brodovje švedskih lovskih letal 
med vajo zoper zračne napade nad štokholmsko mesto« kUo 

NEMIRNA PALESTINA. Gasilci se trudijo, da bi pogasili zadnje 
požara, ki ga Jp maščevalna roka zanetila v skladišču premoga neki 

židovskega trgovca v Jeruzalemu 


